MEN

代县县情通报 第 1225 期 (内部资料) 代县融媒体中心主办

2021 年 7 月 18 日 星期日 农历辛丑年 六月 初九

我县召开庆祝中国共产党成立 100 周年座谈会



本报讯(记者 石俊文)7月14日下午,我县庆祝 中国共产党成立 100 周年座谈会在县委三楼会议室 召开。座谈会的主要任务是深入学习领会习近平总 书记"七一"重要讲话精神,庆祝党的百年华诞,讴歌 党的辉煌成就,回顾党领导代县人民不懈奋斗的光 辉历程,弘扬伟大建党精神,进一步激励全县各级党 组织和广大党员更加紧密地团结在以习近平同志为 核心的党中央周围,更加坚定不移贯彻落实省委、市 委各项决策部署,乘势而上、不懈奋斗,为谱写全面 建设社会主义现代化国家代县新篇章作出新的更大 贡献。

县委书记田永清出席座谈会并讲话,县委常委。 组织部长闫晓东主持座谈会,县委常委、宣传部长曹 玉祥出席座谈会;参加座谈会的有全国优秀党务工 作者刘桂珍,部分离退休老干部、老党员代表,部分受 表彰的全县"优秀共产党员""优秀党务工作者"代表 和"先进基层党组织"负责人代表。

座谈会上,刘桂珍向大家讲述了参加全国"两优 一先"与"七一勋章"颁奖大会、庆祝中国共产党成立 100 周年大会、聆听习近平总书记"七一"重要讲话时 的无比荣幸、激动心情和深切感受。

与会代表围绕学习领会习近平总书记"七一"重 要讲话精神,联系本地、本单位和各自思想、工作实 际,从不同角度、不同侧面,畅谈了在新形势下发扬伟 大建党精神,进一步发挥党组织战斗堡垒和党员先锋 模范作用的体会和感受,由衷表达了拥护党和领袖、 紧跟党的步伐的强烈心声。座谈会内容充实、气氛热 烈,达到了预期的效果。

田永清强调,一要深刻领悟习近平总书记在庆 祝中国共产党成立 100 周年大会重要讲话,激发迈 进新征程、谱写新篇章的磅礴力量。习近平总书记在 庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话. 深情回顾了百年来我们党走过的光辉历程和取得的 丰功伟绩,精辟提炼了"坚持真理、坚守理想,践行初 心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负 人民"的伟大建党精神,深刻阐述了以史为鉴、开创 未来必须牢牢把握的九个方面要求, 具有十分重大 的政治意义、理论意义、时代意义、实践 意义。我们一定要原原本本学、逐字逐句 学,认真学习领会、深悟其中内涵,用以 指导工作、推动实践。二要深情回顾党领 导代县人民不懈奋斗的光辉历程, 汲取 迈进新征程、谱写新篇章的磅礴力量。代 县是具有光荣革命传统的地区, 在百年 党史中留下了浓墨重彩的篇章。毛泽东、 周恩来、彭德怀等老一辈无产阶级革命 家曾在这片红色土地上指点江山、留下 足迹,成百上千的共产党人在这里挥洒 血汗、出生人死,团结带领全县人民进行 艰苦卓绝的斗争, 谱写了一曲曲气壮山 河的英雄赞歌。全县党员干部要铭记代

县辉煌党史,牢记先烈遗愿,秉承先辈遗志,发扬伟大 建党精神,践行初心、担当使命,为代县高质量高速度 发展不懈奋斗、做出贡献。三要深入打造忻州承东启西 东部门户,凝聚迈进新征程、谱写新篇章的磅礴力量。 我县已经站在新的历史起点上,踏上了全面建设社会 主义现代化的新征程,前进道路上还有许多"娄山关"、 "腊子口"需要我们去攻克,必须抢抓机遇、开拓实干, 振奋精神、锐意进取,在深厚的历史基础上更加坚定地 走向未来。全县各级党组织和广大党员干部要认真学 习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神,结合党史 学习教育,让讲话精神在代县落地生根、开花结果,坚 定踏上打造忻州承东启西东部门户、实现第二个百年 奋斗目标的伟大征程。迈进新征程、谱写新篇章,我们 要坚持加强政治建设、坚持科学理论武装、坚持以人民 为中心、坚持聚焦转型发展、坚持守好安全底线、坚持 加强党的建设。

田永清要求,党的百年风雨兼程,百年之际恰是风 华正茂。党中央号召我们,要牢记初心使命,坚定理想 信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联 系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共 苦,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力 为党和人民争取更大光荣。我们一定要将总书记的伟 大号召全面贯彻落实到一言一行、一举一动当中。让我 们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周 围,践行初心、苦干实干,把革命前辈开创的伟大事业 不断推向前进,奋力谱写全面建设社会主义现代化国 家代县新篇章。

闫晓东就贯彻落实好此次座谈会精神强调. 全体 与会同志要以此次庆祝中国共产党成立 100 周年座谈 会为契机,深入学习领会习近平总书记"七一"重要讲 话精神,坚决响应党中央号召,牢记初心使命、坚定理 想信念、践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联 系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共 苦,继往开来、锐意进取,在历史的接续奋斗中全力推 动全县"十四五"开好局、起好步,为奋力书写全面建设 社会主义现代化国家代县篇章干出新精彩、作出新贡 看省、市 2020 年土地卫片执法核 实整改工作暨 2021 年卫片执法工 作推进视频会后, 我县立即召开 2020年土地卫片执法核实整改工 作暨 2021 年卫片执法工作推进 会。县委书记田永清、县长温安娜、 副县长李海东出席推进会,县直各 有关单位、各乡镇主要负责同志参 加会议。会议由温安娜主持。

开 2020 2021

地

卫 执

执

法

核

实

会 改

年

卫 土

法

会议通报了全县 2020 年至 2021年1至2季度卫片执法工作情况。

李海东指出,一要完善相关手续,按照时 间节点,及时反馈整改情况,各乡镇、各部门要 深入一线跟进核实,成立问题专班,切实做到 五个到位,全力做好卫片执法工作;二要健全 实际监管责任人,各乡镇自然资源服务中心要 做好日常巡查监管,对违法建筑做到及时发 现、及时处置;三要健全协调机制,各级各部门 要牢固树立一盘棋思想,按照职责分工,密切 配合、形成合力,确保高质量完成整改任务。

田永清强调,一要强化政治意识,进一步 提高政治站位。耕地保护事关国计民生和可持 续发展,卫片执法工作是落实耕地保护、维护 生态红线的重要手段,要牢固树立新发展理 念,切实采取管用有效的硬措施,高质量完成 卫片执法各项任务。二要充分认清当前面临的 严峻形势,全面对标对表省、市要求部署,突出 工作重点,强化工作举措,从严从快,求真求 实,全面抓好卫片执法各项工作。三要边学边 干,边干边学,切实提高思想认识,履行职责使 命,坚定信心决心,积极推进整改工作落实落 地。要学讲话、明要求,学法规、强本领,多实 践,提能力;要勇于担当,锤炼党性,认真负责, 真抓实干,要统筹安排各项整改任务,抓住关 键性问题,下大功夫、动真碰硬,攻克难点、补 足弱项,把工作牢牢放在心上、抓在手上,确保 整改工作取得良好效果,不断推动全县土地利 用和规范管理再上新台阶。

温安娜指出,一要梳理现状,提高认识,要 站在守住耕地保护红线、扛稳粮食安全责任、 保护区域发展空间的的政治高度来认识,不折 不扣做好整改工作; 二要切实增强工作责任 感、使命感和紧迫感,严格按照省、市有关会议 和文件精神,开展好整改工作,防治并举,疏堵 结合,共同抓好任务整改落实;三要核实整改 减存量,坚决按照时间节点要求,采取果断、有 效的措施,加快推进违法图斑整改,要精准定 性、认真整改,实事求是、举一反三,建立健全 日常巡查机制,坚决遏制农村新增乱占耕地行 为;四要加强组织领导、合力实干促发展,要把 卫片执法工作作为重中之重的任务来抓,齐心 协力,扎实推进,确保按时保质全面完成好各 项工作任务,促进全县经济社会发展。各乡镇、 各有关部门要切实转变思想观念,吃透政策要 求、科学规划,统筹兼顾,全面推动整治工作纵 深开展,取得实效。

县委书记田永清调研推动汽车客运中心项目建设

本报讯 (实习记者 乔自 强)7月12日上午,县委书记 田永清带领副县长陈文秀、李 海东和县委办、交通局、自然 资源局、水利局、住建局、交警

大队的负责同志,深入到位于新城东北角的汽车客运 中心进行调研,以推动项目建设。

代县汽车客运中心建设项目占地面积 33.3 亩, 建筑面积 4840 平方米。该项目于 2020 年 3 月 30 日

开工建设,累计完成投资 4200 万元,截至目前建筑 工程已经完工,只剩部分设备安装工程,预计项目建 设于7月底全部竣工。

田永清强调,代县实施汽车客运中心项目建设,

是促进县域经济社会高质量高速度 发展的需要,是接续推动全县乡村 振兴全面实现小康社会的需要,是 适应县域公路客运市场发展的需 要,是全力打造承东启西忻州东部

门户的需要。各相关部门要齐心协力、全力以赴,倒排 工期、积极推进,统筹协调做好项目验收和运营前的准 备工作,进一步优化城市道路管理,确保汽车客运中心 在国庆节正式运营,成为全县一道靓丽风景线。